

# વડગામના છનિયાણા ગામમાં લોખંડી સુરક્ષા વચ્ચે પુનઃ મતદાન

# મહેસાણામાં ત્રણ બુથની ગણતરી વીવી પેટથી ગણાશે



પાલનપુર, તા. ૧૭ બનાસકાંઠાના વડગામમાં આજે ફરીથી મતદાન થઈ રહ્યું છે. લોકોમાં ફરીથી મતદાન કરવાનો અને રોડાઓને બંધ કરવા મળી રહ્યો છે. મતદાન સમયે કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તે માટે મોટા પ્રમાણમાં સુરક્ષાકર્મીઓ તૈનાત કરી દેવાયા છે.

આજે બનાસકાંઠાની વડગામ વિધાનસભાના છનિયાણા ગામમાં ફરીથી મતદાન થઈ રહ્યું છે. સવારથી જ મતદાન કરવા માટે લોકોની લાંબી લાઈનો જોવા મળી રહી છે. લોકોમાં મતદાનને લઈને અને રોડાઓને બંધ કરવા મળી રહ્યો છે. આજે પુનઃ મતદાન થઈ રહ્યું છે. ત્યારે કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના ન બને તે માટે તંત્ર દ્વારા તમામ પ્રકારની

મહેસાણા, તા. ૧૭ મહેસાણા જિલ્લા સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં આવતીકાલે મતગણતરી કરવામાં આવશે પરંતુ તંત્રની બેદરકારી અને ભૂલના કારણે આવતી કાલે મહેસાણાની ૩ બુથનું કાઉન્ટીંગ વિવીપેટ થકી મહેસાણામાં ગણવામાં આવનાર છે.

મહેસાણા જિલ્લાની સાત વિધાનસભા બેઠક પૈકી વિસનગરના રાલીસણાના બુથ નંબર-૩ તથા બહુચરાજીના પીલુદરાના બુથ નંબર ૧ અને કટોસણાના બુથ નંબર-૩માં મતદાનના દિવસે મોકપોલ બાદ કંટ્રોલ યુનિટમાંથી મોકપોલના મતો હટાવાયા ન હોવાની રજૂઆત થતાં ચૂંટણી પંચ દ્વારા આ ત્રણ બુથની મત ગણતરીમાં વીવીપેટની સ્વીપો ધ્યાને લેવા આદેશ કર્યો છે... જેમાં રાલીસણા ગામના બુથ નંબર-૩ તથા બહુચરાજી વિધાનસભાના પીલુદરા ગામના બુથ નંબર-૧ અને કટોસણા ગામના બુથ નંબર-૩ માં ગુરુવારે મતદાનના દિવસે ચૂંટણી સ્ટાફ દ્વારા કરાયેલા મોકપોલના મત કંટ્રોલ યુનિટમાંથી હટાવાયા ન હોવાની રજૂઆત જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારીને કરાઈ હતી. તે મતે રમેશ મેરજા અધિક કલેક્ટર એ જણાવ્યું હતું.

### કોંગ્રેસ દ્વારા પક્ષ વિરુદ્ધ પ્રવૃત્તિ કરનાર તલોદના એસ.કે જાલા સસ્પેન્ડ

પ્રાંતિજ તા. ૧૭ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં તલોદ ખાતે રહેતા એસ.કે. જાલા ને કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા કોંગ્રેસ પક્ષ વિરુદ્ધ જાહેરમાં શિસ્ત ભંગ કરતા કોંગ્રેસ પક્ષ દ્વારા છ વર્ષ માટે પક્ષ માંથી સસ્પેન્ડ કર્યાં.

પ્રાંતિજ- તલોદ ૩૩ વિધાનસભાની તાજેતરમાં યોજાયેલ ચૂંટણીમાં સાબરકાંઠા જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના ઉપ પ્રમુખ અને મહેસાણા વિધાનસભાના પ્રભારી સજજનસિંહ કાળુંસિંહ જાલા તેવાના ભાઈ રાજેન્દ્રસિંહ જાલા કે જેવો એનસીપી અપક્ષમાંથી ચૂંટણી લડે છે તેમને ચૂંટણીમાં સક્રિય મદદ કરી હોવા તથા પોતે કોંગ્રેસના જિલ્લા પ્રમુખ હોવા છતાં તથા મહેસાણા જિલ્લાના પ્રભારી હોવા છતાં જાહેરમાં પ્રચાર કરવાને લઈને કોંગ્રેસ પક્ષમાંથી ચૂંટણી સંકલન સમિતિ ચેરમેન બાલુભાઈ પટેલ દ્વારા એસ.કે.જાલાને પક્ષ માંથી છ વર્ષ માટે સસ્પેન્ડ કરવામાં આવ્યાં.

# આજે બાસણા મરચન્ટ એન્જિનીયરીંગ કોલેજ ખાતે મતગણતરી

મહેસાણા, તા. ૧૭ મહેસાણા જિલ્લાની વિધાનસભા ચૂંટણી ૨૦૧૭ની મતગણતરી ૧૮ ડિસેમ્બર ૨૦૧૭ના રોજ મરચન્ટ એન્જિનીયરીંગ કોલેજ બાસણા ખાતે થનાર છે. જેમાં મતગણતરી સરળ અને શાંતિપૂર્ણ રીતે સંચાલન થાય અને તેમાં કોઈ પણ અવરોધ પેદા થાય નહી તે માટે અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ રમેશ મેરજા દ્વારા સુચારૂ આયોજન માટે વિવિધ આદેશો બહાર પાડ્યા છે. જેમાં ડાયવરજન સહિત તમામ બાબતો પર ચૂંટણી અધિકારી એ ખાસ દયાન આપ્યું છે. જ્યારે વાહન ચાલકો ને ભારે તકલીફ નો સામનો કરવો પડી શકે છે.



કેન્દ્રના ૨૦૦ મીટરના વિસ્તારમાં ચાર કરતાં વધુ માણસો બિન અધિકૃત રીતે ભેગા થવા પર પ્રતિબંધ મુદત સુધી રાખી રહ્યા છે. માનવ આશ્રમ થઈ રામપુરા ચોકડી થઈ ઉદલપુર થઈ મગરોડા-કમાણા થઈ વિસનગર જશે. તેમજ વાહન ચાલકોને ૧૦ કિમી લાંબો રૂટમાં ફરીને જવું પડશે. તેવી જ રીતે નાના વાહનો તથા એસ.ટી બસોના

તેમજ નાના વાહનો એસ.ટી બસોના રૂટ વિસનગર થઈ કંસારાકુંડ, બાસણા હાઈવે બસ સ્ટેન્ડ, બાસણા ગામ, દેલા હાઈવે બસ સ્ટેન્ડથી માનવ આશ્રમ ચોકડી જશે. તેમ રમેશ મેરજા રેપ્યુટી કલેક્ટર મહેસાણા એ જણાવ્યું હતું. મહેસાણા જિલ્લામાં મતગણતરી બાસણા એન્જિનીયરીંગ કોલેજ ખાતે થનાર છે. જેમાં પ્રથમ માળ, બીજો માળ અને ત્રીજા માળે વિવિધ વિધાનસભાના મતગણતરી કેન્દ્રો રાખવામાં આવ્યા છે. જે જોતા દરેક વિધાનસભાનું પરિણામ ખુબ ઝડપી આવી જશે અને ઉમેદવાર સહિત તેના ટેકેદારો ને રાહ ન જોવી પડે તેવું આયોજન થનાર છે જેયારે ભારે વાહન ચાલકોને તકલીફ નો સામનો કરવો પડશે તો તંત્રને આશા છે કે મત-ગણતરી સાતે વિધાનસભા મહેસાણાની ૧૨ વાગ્યા સુધી જાહેર થશે.

### ૮ પિસ્તોલ, ૧ રિવોલ્વર તેમજ ૧૨ કાર્ટીજ સાથે પાંચ ઝડપાયા

અમદાવાદ, તા. ૧૭ અમદાવાદ શહેર કાર્થમબ્રાંચના અધિકારીઓએ આજે એસ.જી.હાઈવે પર છારોડી પાટિયા પાસેથી ગેરકાયદે હથિયારોનો વેપાર કરવાના ગુનાહિત ધડપંત્રમાં પાંચ આરોપીઓને રંગેલા ઝડપી લીધા હતા. પોલીસે આરોપીઓ પાસેથી ૮ ઠાક પિસ્તોલ, એક રિવોલ્વર અને ૧૨ કાર્ટિજ સહિતના હથિયારોનો જથ્થો જપ્ત કર્યો હતો અને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી.



માલપુરાના ઘોડાવાડ ફળિયામાં આવેલ અને સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાય ના પવિત્ર ગ્રંથ સત્સંગી ભૂષણ ના રચયિતા અને ભગવાન સ્વામિનારાયણ જેમની આરતી ઉતારી હતી એવા માલપુરાના જ વતની વાસુદેવ બ્રહ્મચારીના જન્મ સ્થાન પર નિર્માણ પામેલ સ્વામિનારાયણ મંદિરનો ૧૭ પાટોત્સવ ધામધૂમથી ઉજવાયો જેમાં પાટોત્સવના મુખ્ય યજમાન નવીન ભાઈ પટેલ નરોડા અમદાવાદ વાળાએ ભગવાનનું ખોડ ઉપચાર વડે પૂજન કરી ભગવાનનો પંચમૃતથી અભિષેક કર્યો હતો અને ભાગવાની આરતી કરી ભગવાનને શાળ દરાવવામાં આવ્યો હતો આ પાટોત્સવ માં મોટી સંખ્યામાં હરિભક્તો એ દર્શન પ્રશાદનો લાભ લીધો હતો. આ સ્થાન સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયનું યાત્રાધામ તરીકે પ્રખ્યાત છે.

### કાયદો અને કાનૂન ૪ પાનાનું ચાલુ...

સ્વરૂપ આપવાના પ્રયત્ન માત્ર જ આવા પાયા વિહોણા આક્ષેપો યુવક તથા તેના કુટુંબીજનો સામે કરેલ છે. યુવતી પુષ્પ ઉમરની છે યુવક પણ ૧૮ વર્ષનો હોવાથી પુષ્પ છે પરંતુ લગ્ન કરવા માટે કાયદાકિય રીતે સક્ષમ નથી હાલમાં બન્ને સાથે રહેવા માંગતા હોય પુષ્પ ઉમરની વ્યક્તિ પછી ભલે તે યુવક યુવતી હોય તે એકબીજા સાથે રહી શકે છે તેમાં કાયદો અવરોધ રૂપ બની શકે નહિ પરંતુ લગ્ન ના કરી શકે તેમને લીવ એન્ડ રીલેશનમાં સાથે રહેતા કાયદો કે કુટુંબીજનો અટકાવી શકે નહિ તેથી તેમને સાથે રહેવાની પરવાનગી આપી તેમને જ્યાં જવું હોય ત્યાં પોલીસ પ્રોટેક્શનમાં મુકી આવવા નામદાર કોર્ટ હુકમ કરી અરજદારની હેલીયર્સ કોપર્સની અરજ રદ કરવા હુકમ કરેલ છે. લગ્નની ઉમર ના હોય પરંતુ પુષ્પ હોય તો યુવક યુવતીને સાથે રહેતા કાયદો કે કુટુંબીજનો રોકી શકે નહિ.

### મોતીપુરામાં હનુમાનજી મંદિરેથી બાઈક ચોરાયુ

આગીયોલ ગામના વિજયભાઈ મનહરભાઈ વણકરે નોંધાવેલી ફરીયાદમાં જણાવ્યા મુજબ ગત તા. ૮ ડીસેમ્બરના રોજ તેમને બાઈક નં. જીજે.૨. બીજી. ૧૧૬૫ને હનુમાનજી મંદિર આગળ પાર્ક કર્યું હતું. જ્યાંથી અજાણ્યો શખ્સ રૂ. ૧૫ હજારની કિંમતના બાઈકની ચોરી કરી ભાગી ગયો હતો. જે અંગે તપાસ કરવા છતાં કોઈ પત્તો ન મળતા વિજયભાઈ વણકરે મંગળવારે અજાણ્યા શખ્સ વિરુદ્ધ હિંમતનગર એ-ડીવીઝન પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

### અતિતની આજ ૪ પાનાનું ચાલુ...

મુખ્ય મંત્રી બનાવ્યા તો ખરા પણ એમણે તો કોંગ્રેસને ખાડે લઈ જવાનો વિક્રમ સ્થાપ્યો. ૧૮૨ મીની કોંગ્રેસને માત્ર ૩૭ બેઠકો મળી. ચીમનભાઈના જનતાદળને ૭૦ અને ભાજપને ૬૭ બેઠકો મળી હતી એટલે ચીમનભાઈના નેતૃત્વમાં ફરી સરકાર બની. ક્યારેક એમને ચીમન

# સોમવતી અમાસ કોને ફળશે... આજે અરવલ્લી જિલ્લાની વિધાનસભાની ત્રણ બેઠકો પર ઉમેદવારોના ભાગ્યનો ફેસલો

કોંગ્રેસ-ભાજપ બંનેનો છેલ્લો ઘડો સુધી જીતનો વિશ્વાસ : ચૂંટણી તંત્રની મતગણતરી માટે સજજ

મોડાસા, તા. ૧૭ નજર મંડાઈ રહી છે. ત્યારે ત્રણ બેઠકો પર કોનો દાવો રાજ્ય વિધાનસભાની અરવલ્લી જિલ્લાની સાથો પડશે તે પણ સામે આવી ચૂંટણીઓ ને લઈને છેલ્લા કેટલાક મોડાસા-ધનસુરા, બાયડ-માલપુર અને બિલોડા-મેઘરજ વિધાનસભા બેઠકની મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ થયા બાદ આજે મોડાસા-શામળાજી



૬૯.૧૯ જેટલું મહત્તમ મતદાન કરીને ૨૧ ઉમેદવારોના ભાવિને ઈવીએમ માં સીલ કર્યા બાદ ૪ દિવસના વિરામ બાદ આજે ફરીથી જિલ્લામાં સોમવતી અમાસ કોને ફળી તે નક્કી થઈ જશે આજે મોડાસા સરકારી ઈજનેરી કોલેજ ખાતે થનાર ઉત્તેજના સભર મતગણતરી વચ્ચે ભાજપ-કોંગ્રેસ બંનેના વિજયી દાવાઓ વચ્ચે કોનો દાવો સાચો પડ્યો તેની તરફ સૌની

રોડ પર આવેલી સરકારી ઈજનેરી કોલેજ ખાતે મત ગણતરી હાથધરવામાં આવશે મતગણતરી ના સ્થળે વહેલી સવારથી જ ત્રણ બેઠકોના ઉમેદવારો અને તેમના ટેકેદારોના ટોળેટોળા વાહનો સાથે ઉમટી પડશે એ સંભાવનાને ધ્યાને રાખી કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના કે અડચણ ઉભી ના થાય તે માટે જિલ્લા પોલીસ તંત્રનો મોટો કાર્કલો ઘટનાસ્થળે ખડકી દેવામાં આવશે

કર્મચારીઓ મતગણતરી ક્લાસ વન અધિકારીની સીધી દેખરેખ હેઠળ કરવામાં આવશે એક સ્ટોગ રૂમમાં ૧૪ ટેબલ પર ઈવીએમ-વીવીપેટ મશીનો અને ૧ ટેબલ પર પોસ્ટલ બેલેટ પેપરની ની ગણતરી હાથધરવામાં આવશે ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ગણતરીના સ્થળે અદ્યતન મીડિયા સેન્ટર ઉભું કરી દરેક ૩૦ સેકન્ડ પછી ગણતરીની તમામ માહિતી લોકો સુધી પહોંચાડવામાં આવશે.

# પ્રાંતિજ પોલીસે ત્રણ બાઈક સાથે બે બાઈક ચોર પકડી પાડ્યા

પુછપરછ બાદ દલપુર અને બે બાઈક હિંમતનગરથી ચોરી કરી હોવાનું કબુલાત કરી : પોલીસે ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી

પ્રાંતિજ, તા. ૧૭ જીન્દ્રસિંહ, દિપસિંહ, વિક્રમસિંહ રહે.દલપુર તા.પ્રાંતિજ તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં વગેરેની ટીમ બનાવી કાટવાડ ખાતે પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસેથી પ્રાંતિજ

જીન્દ્રસિંહ, દિપસિંહ, વિક્રમસિંહ રહે.દલપુર તા.પ્રાંતિજ તેમજ સાબરકાંઠા જિલ્લાનાં વગેરેની ટીમ બનાવી કાટવાડ ખાતે પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસેથી પ્રાંતિજ જઈને તપાસ હાથ ધરી હતી.

મારવાડી હોવાનું જાણવા મળ્યું હતું



પોલિસે ચોરીના ત્રણ બાઈકો સાથે બે આરોપીઓને પકડી પાડ્યા અને ગુનોનોષી આગળની તપાસ હાથ ધરી. પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશન ઉપરથી મળતી માહિતી મુજબ પ્રાંતિજ પોલિસને મળેલ બાતમીના આધારે પ્રાંતિજના કાટવાડ પાસે એક ઈસમ ચોરીનું બાઈક વેચવા માટે આવવાનો હોઈ પ્રાંતિજ પોલિસ સબ.ઈન્સપેક્ટર આવી હતી તો એકનું નામ મનોજ ઉર્ફે જીલ્લો જગતસિંહ ચૌહાણ

બે ઈસમો ચોરીના બાઈકો સાથે વેચાણ કરવા આવેલ હતાં અને બન્ને ઈસમો પાસે બાઈકના કાગળો સહિતની પુછપરછ કરવામાં આવતાં તેવો ભાગી પડ્યા હતાં અને તેવો કોઈ અધારભૂત પુરાવા રજુ ના કરતા બન્ને પકડી ને પ્રાંતિજ પોલિસ સ્ટેશન ખાતે લાવવામાં આવ્યા હતા અને વધુ પુછપરછ હાથધરવામાં આવી હતી તો એકનું નામ મનોજ ઉર્ફે જીલ્લો જગતસિંહ ચૌહાણ તો એક બાઈક બે દિવસ પહેલાં અંબુજા કંપની દલપુર પાસેથી ચોરી કરવામાં આવ્યું હતું તો બીજી બાઈક ગઢોળા ગામેથી ચોરી કર્યું હોવાનું જણાવ્યું હતું તો ત્રીજી બાઈક હિંમતનગર અંબર સિનીમા પાસેથી ચોરી કર્યું હોવાનું કબુલાત કરી હતી તો પ્રાંતિજ પોલિસે ચોરીના બાઈક સાથે બેની અટકાયત કરી વધુ પુછપરછ સહિત આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

# ગમે એટલીવાર મતદાન કરાવી લો ભાજપ હારશે : જીગ્નેશ મેવાણી

અમદાવાદ, તા. ૧૭ ફેરમતદાન કરાવવાનો નિર્ણય પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું કે, એકિઝીટ લેવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિરમગામમાં બે, સાવલીમાં બે, વડગામ અને દસ્ક્રોઈના એક-એક વિરમગામમાં આવા આગાઉ દલિતને તા જિગ્નેશ મેવાણીએ વડગામ બેઠકના એક ભુજ ઉપર આજે ફેરમતદાન કરાવવાના પંચના નિર્ણય સામે આકોશ વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે, ગમે એટલીવાર ચૂંટણી કરાવી લો આ ચૂંટણી ભાજપ જીતવાનું નથી. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર, રાજ્યમાં આજે ટેકનીકલ કારણોસર છ મતદાનમથકો ઉપર



ફેરમતદાન કરાવવાનો નિર્ણય પ્રતિક્રિયા આપતા કહ્યું કે, એકિઝીટ લેવામાં આવ્યો હતો. જેમાં વિરમગામમાં બે, સાવલીમાં બે, વડગામ અને દસ્ક્રોઈના એક-એક વિરમગામમાં આવા આગાઉ દલિતને તા જિગ્નેશ મેવાણીએ વડગામ બેઠકના એક ભુજ ઉપર આજે ફેરમતદાન કરાવવાના પંચના નિર્ણય સામે આકોશ વ્યક્ત કરતા કહ્યું કે, ગમે એટલીવાર ચૂંટણી કરાવી લો આ ચૂંટણી ભાજપ જીતવાનું નથી. આ અંગે મળતી માહિતી અનુસાર, રાજ્યમાં આજે ટેકનીકલ કારણોસર છ મતદાનમથકો ઉપર

રહેવાની ધારણા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. દલિતને તા જિગ્નેશ મેવાણીએ કહ્યું કે, મેં જોયું હતું કે, ટથી ૧૦ મશીનોમા તકલીફ હતી અને અમે ઈચ્છીએ કે પ્રમાણિકતાથી ચૂંટણી થાય ભલે ગમે તે થાય, ભાજપ ચૂંટણી નહી જીતે અને એટલીવાર મતદાન કરાવી લો. એકિઝીટ પોલ અંગે વાત કરતા કહ્યું કે, એકિઝીટ પોલ બકવાસ છે.